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Profil LED KIDES s prostorem pro napájení

Cena 1 534.49 Kč

Dostupnost Dostupný

Doba zásilky 4 dny

Katalogové číslo 1932

Výrobce KLUS

Popis výrobku
Profil pro výstavbu Nástěnná svítidla Nástěnné svítidla (úchytů), s možností současného nahoru a dolů osvětlení. To má
integrované funkce: montáž LED a chrání je s krytem (difuzoru), povrchovou montáž, stejně jako možnost instalace napájecího
zdroje a jiných elektronických součástek, profily délka 100, 200 cm.

Výrobek, který jste si vybrali obsahuje pouze - hliníkový profil - nezahrnuje Doplňky  nalezené v kartě Doplňky .
Další Doplňky  jako difuzor, montážní konzola, povrchové pružiny, elektřina vodivé koncová krytka, zaslepka, 
 a jiné jsou k dispozici v "Doplňky ".

Máte-li zájem o větších délkách než jeden metr, napište nám budeme citovat cenu dodávky pro vás. Dopravní společnosti
očekávají, že dodatečné poplatky za dlouhých zásilek.
Pro každou zemi je jiná maximální délka profilu, který můžeme vyslat. Nezáleží na nás pouze kurýrem.
Jsme také udělat sekání hliníkové profily na uvedenou velikost - napsat nebo zavolat získáte celkové informace.
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Pokud hledáte pro trvanlivé, estetické a trvanlivé LED profily, které budou pracovat ve všech podmínkách, doporučujeme
KIDES KPL profily. Jedná se o výrobky se zvýšenou mechanickou odolností a nepříznivých povětrnostních podmínek. Mohou
být namontovány uvnitř i venku bez obav. To z nich dělá ideální pro osvětlení bytových a nebytových prostor, jakož i pro
tvorbu zajímavých světelných ujednání o majetku, v zahradách a na různých zařízeních. Jsou odolné a netrpí škodu ani pod
vlivem větru, silném slunci nebo dešti, sněhu a mrazu. Profily nejsou zcela vodotěsný - nebudou poškozeny deštěm, které
nejsou určeny k ponořit do vody a vytvořit zajímavý podvodní expozice. Profily pro speciální úkoly KIDES KPL. Jedná se o
řešení, které uspokojí i ty nejnáročnější uživatele.

Profil KIDES KPL. To je impozantní lineární světlo směřovat dolů. Jsou to nejen funkční, ale i elegantní a esteticky tak, aby
dokonale zdůrazňují charakter místa, kde budou instalovány. Profily jsou nejen odolné, ale také velmi snadná montáž. Mohou
být namontovány na vlastní pěst, aniž by bylo nutné použít specializované služby. Každý profil je doprovázen jasným
uživatelské příručce, která vás bude provázet instalací krok za krokem. Upozorňujeme, že všechny části profilu by měla být
sestavena v souladu s pokyny uvedenými v této příručce. To je zvláště důležité, aby používali odpovídající svíčky. Při instalaci
profilů venku, musí být použity pouze KIDES KPL svíčky. Na druhou stranu, při montáži profilů uvnitř místností, mohou být
použity oba výše zmíněné zátky a KIDESIN konektor.

Každý profil KIDES KPL. Skládá se ze dvou spolupracujících profily TEKIDES a odpovídajícími OKIDES. Správné nastavení je
vybavena vhodnými napájecími zdroji. Připevnit montážní profil vybraný povrch, odstranit napájecí zdroj, a pak ji opravit
kliknutím na příslušný profil. Posledním krokem je instalace svíčky. Celá montážní práce je extrémně krátká, takže si můžete
vychutnat zajímavé osvětlení prakticky ihned po rozbalení celou sadu.

Na KIDES KPL profilů. Dva typy obalů jsou k dispozici na výběr, v závislosti na jejich individuálních potřeb a kde mají být
instalovány. Skořápky jsou k dispozici: mléko a transparentní. Průhledný plášť poskytuje silné, jasné světlo a vytváří profil
velká část osvětlení interiéru. Mlékárenský plášť je více dekorativní řešení - to jemně filtruje světlo a poukazuje na vnitřní
prvky, které jsou umístěny přímo v blízkosti světelného zdroje.

Profil KIDES KPL. Jedná se o řešení, které je určeno pro všechny druhy interiéru s jakýmkoliv stylem. Jsou atraktivní, mají
zajímavý design a jsou vyrobeny z vysoce kvalitních materiálů a péče o nejmenších detailů. Stejně jako bezproblémová je
jejich instalace, stejně bezproblémový provoz je také problém. Po sestavení po mnoho let fungují jako nové. Vedené profily
jsou odolné, funkční a energeticky úsporné řešení. Investicemi do vedl osvětlení, můžete si být jisti, že váš účet za elektřinu
bude výrazně klesat. LED diody a LED žárovky čerpat malé množství energie ze sítě. Profily vedly mají tolik výhod, které
nemají s tradičními světelnými zdroji. Zveme vás, abyste se seznámili s unikátními KIDES KPL profilů. Budou jistě splnit
všechna očekávání, které mají v nich. Máte-li jakékoli dotazy týkající se funkce nebo odolnosti profilů, jsme vám k dispozici.
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